Eaton Tripp Lite Series USB 3.1 Gen 1.5 Adapter USB-C to USB Type A M/F 5 Gbps Tablet Smart Phone USB-Adapter USB Typ A (W) zu 24 pin USB-C (M) USB 3.1 Schwarz



Artikelnummer 999918961

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

Produktbeschreibung

Der Tripp Lite USB 3.1 Gen 1.5 Adapter bietet eine vielseitige Lösung für den Anschluss von Geräten mit USB Typ-C-Anschlüssen an herkömmliche USB Typ-A-Schnittstellen. Durch die Unterstützung von Standardprotokollen wie USB 2.0, USB 3.0 und USB 3.1 gewährleistet dieser Adapter die Kompatibilität mit einer Vielzahl von Geräten. Mit einer Übertragungsgeschwindigkeit von bis zu 5 Gbit/s können Nutzer eine schnelle Datenübertragung und effiziente Konnektivität zwischen Tablets und Smartphones erleben. Die vergoldeten Anschlüsse verbessern die Haltbarkeit und reduzieren Signalverluste und bieten zuverlässige Leistung für Ihre Datenanforderungen.

• Vielseitige Anschlussmöglichkeiten

Dieser USB-C-Adapter ermöglicht nahtlose Verbindungen zwischen Geräten mit unterschiedlichen USB-Schnittstellen und erleichtert so den Anschluss moderner Geräte an ältere USB-Lösungen.

• Hochgeschwindigkeits-Datenübertragung

Mit Unterstützung für Datenraten von bis zu 5 Gbit/s ermöglicht dieser Adapter eine schnelle und effiziente Datenübertragung, was Zeit spart und die Produktivität steigert.

Langlebige Konstruktion

Mit seinen vergoldeten Anschlüssen ist dieser Adapter so konstruiert, dass er dem regelmäßigen Gebrauch standhält und gleichzeitig den Signalverlust für eine zuverlässige Leistung minimiert.

Produkteigenschaften

Farbe Schwarz
Farbkategorie Schwarz

Service und Support - Typ Begrenzte lebenslange Garantie (in Deuts

Weitere Bilder











